

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>26.10.2016</u> № <u>1238</u>

с. Большая Глушица

Об утверждении Годового отчета о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области» на 2013 − 2017 годы, утвержденной постановлением администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 25.06.2013 № 783, за 2015 год

В соответствии с постановлением администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 12.12.2013 № 1642 «О разработке и реализации муниципальных программ в муниципальном районе Большеглушицкий Самарской области», руководствуясь Уставом муниципального района Большеглушицкий Самарской области, администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить прилагаемый Годовой отчет о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области» на 2013 − 2017 годы, утвержденной постановлением администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 25.06.2013 № 783, за 2015 год.

Глава муниципального района Большеглушицкий Самарской области

А.В. Грибеник